Szanowni Państwo!
 Samorządowa Szkoła Podstawowa im. Polskich Noblistów w Nowym Folwarku po raz siedemnasty podjęła się realizacji projektu ŚWIĘTO TEATRU NA PROWINCJI, uwzględniając nietypową sytuację związaną z epidemią SARS-CoV-2.
Jego celem jak co roku jest promowanie kreatywności młodzieży oraz indywidualnych predyspozycji dzieci i młodych ludzi,  którzy nie akceptują bylejakości ale prezentują pozytywną postawę wobec innych i utrwalają uniwersalne wartości: wrażliwość, okazywanie szacunku, życzliwości i tolerancji. 
            W dniach 17-19 listopada oraz 27 listopada 2020 roku Samorządowa Szkoła Podstawowa im. Polskich Noblistów w Nowym Folwarku i Fundacja Dzieci Wrzesińskich organizują w ramach projektu Święto Teatru na Prowincji: XVII Ogólnopolski Przegląd Twórczości Teatralnej „Maska”, Ogólnopolski Konkurs Recytatorski „Kto ty jesteś, człowieku?” oraz wydarzenia towarzyszące, w tym Ogólnopolską Konferencję „Kreatywność i innowacyjność w edukacji”.
           To kolejna już impreza kulturalna zakrojona na tak szeroką skalę.  Doświadczenia z lat poprzednich podpowiadają, że jest ona bardzo potrzebna w środowisku lokalnym i ponadregionalnym.
           Oddajemy do rąk Państwa pakiet regulaminów związanych ze ŚWIĘTEM TEATRU NA PROWINCJI, wierząc jednocześnie, że nie zabraknie na nim Państwa oraz dzieci, młodzieży i nauczycieli z Państwa placówek. 
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