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Szanowni Państwo!

  Zespół Szkół w Nowym Folwarku po raz trzynasty podjął się realizacji projektu ŚWIĘTO TEATRU NA PROWINCJI.
Jego celem jest integracja środowisk wiejskich i miejskich poprzez wspólne twórcze działania, jak również promowanie kreatywności młodzieży oraz indywidualnych predyspozycji dzieci i młodych ludzi,  którzy nie akceptują bylejakości ale prezentują pozytywną postawę wobec innych i utrwalają uniwersalne wartości: wrażliwość, okazywanie szacunku, życzliwości i tolerancji. 
            W dniach 18-20 maja 2016 roku Zespół Szkół w Nowym Folwarku organizuje w ramach projektu „Święto Teatru na Prowincji”: XIII Ogólnopolski Przegląd Twórczości Teatralnej „Maska” oraz Ogólnopolski Konkurs Recytatorski „Wokół zwyczajów i tradycji”, warsztaty, imprezy towarzyszące, w tym m.in. konferencję metodyczną „Kreatywność i innowacyjność w edukacji” dla dyrektorów, nauczycieli oraz przedstawicieli samorządu terytorialnego.
           To kolejna już impreza kulturalna zakrojona na tak szeroką skalę, a doświadczenia z lat poprzednich podpowiadają także, że jest ona bardzo potrzebna w środowisku lokalnym i ponadregionalnym.

           Oddajemy do rąk Państwa pakiet regulaminów związanych ze ŚWIĘTEM TEATRU NA PROWINCJI, wierząc jednocześnie, że nie zabraknie na nim Państwa, dzieci, młodzieży i nauczycieli z Państwa placówek. 
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